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     Účast na kampusu pro mě byla první možností, jak dlouhodobě mluvit katalánsky 
v katalánsky mluvících zemích (a také mou první návštěvou Barcelony a Mallorky).

     Musím říct, že tato zkušenost byla velmi pozitivní. Ten nápad s kampusem byl něco
vyjímečného.  Neznám žádnou jinou zemi pořádající letní kurzy, která by tak úžasně
propagovala a učila svůj jazyk a kulturu. Poměr studijních, kulturních a sportovních aktivit
byl vyrovnaný. V hodinách jazyka jsem si ujasnila některé věci, o kterých jsem dříve
pochybovala. Na přednáškách jsem objevila teoretické informace nebo praktické ukázky
kultury, historie a gastronomie zemí, které jsme navštívili. U příležitosti oslav v Artà jsem
měla možnost vidět tradice a mentalitu Katalánců (přesněji Mallorčanů). Ve sportovních
aktivitách bylo něco, co jsem nemohla vyzkoušet dříve: let ultralightem. A také se mi velice
líbily turistické výlety, ale co se mě týče, mohly být ještě delší (v každém případě je
pochopitelné, že všichni nejsou zvyklí chodit po horách).

     Nejdůležitější pro mě bylo, že jsem mohla mluvit s rodilými mluvčími a slyšet
minimálně tři různé dialekty (a zejména specifika mallorštiny), jelikož jazyk studuji proto,
abych mohla mluvit s lidmi z cizích zemí a objevovat jiné  kultury. 

     Také oceňuji to, že účastníci kampusu jsou různých národností. Fakt, že se mohu 
v katalánštině domluvit se studenty z různých částí Evropy, Asie nebo Ameriky, mi byl 
velkou motivací, ostatně jako celý kampus. Mohla jsem si vyměňovat zkušenosti (anebo
studijní problémy v katalánštině) s ostatními a našla jsem nové přátele na psaní emailů 
v katalánštině. Tak ji alespoň budu moci procvičovat i po kampusu. A ze všech didaktických
materiálů mám teď malou knihovnu.

     Organizace, ubytování i strava byly perfektní. Mockrát děkuji Miquelu Fontovi, Joanu
Ramonovi Marina, Evě, Montserrat, dobrovolníkům, Institutu Ramon Llull a všem
ostatním, kteří tam pomáhali, aby realizovali Campus 2008.


